

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下外资入国内股市的问题，以及和外资进入国内股市的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [外资不断流入中国股市，是否美国政府新印的美元推高了中国股市？](#)
2. [为什么外资几十亿资金能撬动中国股市，人家大买就涨，大卖就跌？](#)
3. [股市怎么分清是外资还是内资](#)
4. [国外在中国的投资机构有哪些？](#)

外资不断流入中国股市，是否美国政府新印的美元推高了中国股市？

此题，存在诸多误解。

一，外资不断流入中国股市。与实际不符。今年以来，外资净流入的时间并不多，主要集中在A股上涨的时间段，而今年的A股上涨时间占不到总开市时间的十分之一。所以“不断流入”是不成立的伪题。

二，美国政府新印的美元。首先，决定美元印多少的权不在美国政府，而在美联储。其次，美国每年都要新印美元，并不是今年才有新印。再次，你怎么知道是“新印的美元”流入了中国股市？外资进入中国股市是通过沪股通、深股通两条渠道，这两条渠道流入的资金，是无法确定流入资金的投资人身份的，连投资者身份都无法确定，就更不能确定一定是美元持有者的资金投资A股，也更无法确定是“新印的美元”持有者投资A股。

三，推高了中国股市。首先，中国股市今时今日并不是处在高位，相反仍处于低位。2019年的3288点现在还没站稳呢，仍在底部盘整，处于低点，根本就不存在“高”字。其次，北上资金每年多则流入4千亿人民币，少则2千多亿人民币，对每天成交量少则三五千亿多则万亿的A股来说，基本上微不足道，更谈不上“推高”了。

为什么外资几十亿资金能撬动中国股市，人家大买就涨，大卖就跌？

正常情况下股市运行是相对平衡的，几十亿的外资好比是一股打破平衡的游资，加上它们的行动高度一致性，所以它们能轻松撬动股市，来便涨去则跌。所谓的北上资金便是这般的一波波地割着韭菜。最近北上资金做空，又赶上国内的资金狂炒创业板，所以本周股市主板走出了狗屎样的行情！改革春风吹满地，中国股市不咋地！

股市怎么分清是外资还是内资

1、购买投资资金不同

在中国市场中，外资股是以外币认购和买卖交易的股票，而内资股是以人民币标明面值，以人民币认购和买卖交易的股票。

2、定义不同

在中国市场中，外资股是指股份公司向外国和我国香港、澳门、台湾地区投资者发行的股票。而内资股指的是由我国境内的公司发行，是人民币普通股票，也被称为A股。提供给境内机构、组织或个人(不含台、港、澳投资者)以人民币认购和交易的普通股股票。

3、分类不同

在中国市场中，外资股按上市地域，可以分为境内上市外资股和境外上市外资股这两类。而内资股按照认购股票投资者身份和上市地点不同，可以分为境内上市内资股、境内上市外资股和境外上市外资股这三类。

国外在中国的投资机构有哪些？

在中国的海外投资机构有很多种类型，就A股市场，称为QFII，（Qualified Foreign Institutional Investors），也就是合格的境外机构投资者。

2003年7月9日，QFII开始进入中国A股市场。瑞银证券发出了QFII第一单的指令，备受瞩目的QFII正式登上中国证券市场大舞台。截至2017年11月29日，累计批准合格境外机构投资者（QFII）额度967.94亿美元，额度较上个月新增23亿美元；累计批准人民币合格境外机构投资者（RQFII）额度6048.62亿元人民币。

下面列出前20家的名单，这个可以在证监会官网查到。

上面是在二级市场的，还有很多在一级市场的，即PE和VC。

IDG技术创业投资基金（IDGVCPartners）是最早进入中国市场的美国风险投资公司之一，凭借携程的一份仅仅10页的商业计划书向其投资了50万美元作为种子基金。作为对价，IDG获得了携程20%多的股份。

1993年6月，IDG下属的太平洋风险投资基金和上海市科学技术委员会，创立了中

国第一家中美混合基因的风险投资公司——太平洋技术风险投资（中国）基金（PTV-China）。而到了20世纪90年代互联网泡沫时期，大量境外创投基金（VC）就开始投资我国互联网公司，三大门户网站新浪、搜狐和网易背后都有境外创投基金的影子。

2006年以来，高盛并购双汇、花旗集团收购广东发展银行、华平控股哈药、红杉带领如家登陆纳斯达克，一系列的成功投资案例反映出境内外私募股权基金正在中国加快布局。

近些年很牛的外资PE是华平。2016年12月，华平成功募集总规模为20亿美元的华平中国基金，与2015年底完成募集规模达到134亿美元的华平全球十二号基金共同投资中国项目。根据规划，华平全球基金中投资中国项目的资金也要达到20亿美元，这意味着华平为中国市场分配的资金池规模达到40亿美元的级别。

关于外资入国内股市和外资进入国内股市的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。